

डी. के. पाटील फार्मसी महाविद्यालयास पुन्हा एकदा 'सर्वोत्कृष्ट' दर्जा

लोहा (वार्ताहर), दि. २२ : महाराष्ट्र राज्य तंत्र शिक्षण मंडळ मुंबई यांनी नुकताच २०२२-२०२३ चा शैक्षणिक अवेक्षण अहवाल संकेतस्थळावर जाहीर केला. या शैक्षणिक अहवालात डी. के. पाटील इन्स्टिट्यूट ऑफ फार्मसी, लोहा या महाविद्यालयास पुन्हा एकदा सर्वोत्कृष्ट दर्जा प्राप्त झाला आहे.

शैक्षणिक गुणवत्ता व दर्जा राखण्यासाठी डी. के. पाटील इन्स्टिट्यूट ऑफ फार्मसी महाविद्यालय सातत्याने प्रयत्नशील आहे. विद्यार्थी हा केंद्रबिंदू, शिक्षक हा मानबिंदू या संकल्पनेशी कटिबद्ध राहून यशाचे शिखर गाठण्यासाठी हे महाविद्यालय प्रयत्नाची पराकाष्ठा करीत आहे, अशी प्रतिक्रिया महाविद्यालयाचे प्राचार्य डॉ. अजय क्षीरसागर यांनी दिली.

शैक्षणिक वर्ष २०१७ मध्ये हे महाविद्यालय सुरु

झाले आहे. अल्पावधीतच २०१९-२० या शैक्षणिक वर्षात औरंगाबाद विभागातून सर्वोत्कृष्ट दर्जा प्राप्त करणारे फार्मसी महाविद्यालय म्हणून सर्वपरिचित झाले आहे. दुसऱ्या शैक्षणिक अवेक्षणात हा दर्जा कायम ठेवणारे नांदेड जिल्ह्यातील हे एकमेव फार्मसी महाविद्यालय आहे. अशी प्रतिक्रिया विभागप्रमुख डॉ. नरेंद्र पत्रे तथा प्राध्यापक सुदाम मुळे यांनी दिली आहे. पुढील काळात नवनवीन अभ्यासक्रम सुरु करून ग्रामीण भागातील शैक्षणिक/औद्योगिक मागासलेपण दूर करण्यासाठी व्यवस्थापन कटिबद्ध असल्याची प्रतिक्रिया संस्थेचे अध्यक्ष दिगंबरराव क्षीरसागर यांनी दिली आहे. तर जास्तीत जास्त विद्यार्थ्यांना या महाविद्यालयात प्रवेश घ्यावा, असे आवाहन विभागप्रमुख प्रा. संदीप अंभोरे यांनी केले आहे.



वतनवाला

-३ ● अंक २१० ● मंगळवार, दि.०१ ऑगस्ट २०२३ ● RNI No - MAHMAR/2020/81006 ● पृष्ठे १
- 3 ● Issue No 210 ● Tuesday, Date 01 August 2023 ● RNI No - MAHMAR/2020/81006 ● Page 1

शैक्षणिक गुणवत्तेत 'डिके' महाविद्यालय पुन्हा एकदा अव्वल

लोहा (प्रतिनिधी)

मंडळाचा अहवाल नुकताच संकेतस्थळावर जाहीर केला.या शैक्षणिक अहवालात डी के पाटील इन्स्टिट्यूट ऑफ फार्मसी, लोहा महाविद्यालयास पुन्हा एकदा सर्वोत्कृष्ट हा दर्जा प्राप्त झाला आहे. शैक्षणिक गुणवत्ता व दर्जा राखण्यासाठी डी के पाटील महाविद्यालय सातत्याने चर्चेत राहत आला आहे.

विद्यार्थी हा केंद्रबिंदू शिक्षक हा मानबिंदू या संकल्पनेची कटिबद्ध राहून यशाचे शिखर गाठण्यासाठी विद्यार्थ्यांचा सर्वांगीण विकास हेच एकमेव ध्येय दरवर्षी गाठण्याचा प्रयत्न आम्ही सर्वजण करत आहोत अशी प्रतिक्रिया महाविद्यालयाचे प्राचार्य डॉ.

अजय क्षीरसागर यांनी ' वतनवाला' शी बोलताना दिली. महाराष्ट्र राज्य तंत्र शिक्षण मंडळ, मुंबई शैक्षणिक अहवालात सातत्याने याचा पाठपुरावा संलग्नित महाविद्यालयांचा शैक्षणिक अवेक्षण (इन्स्टिट्यूट मॉनिटरिंग) वर्षातून दोनदा तज्ञ मंडळी तर्फे करवून घेत असते. शैक्षणिक वर्ष २०१७ मध्ये सुरू झालेले महाविद्यालय अल्पावधीतच २०१९-२० शैक्षणिक वर्षात औरंगाबाद विभागातून सर्वोत्कृष्ट दर्जा प्राप्त करणारे फार्मसी महाविद्यालय असे सर्वपरिचित आहे. त्यावेळेस हा दर्जा असणारे या भागातील हे महाविद्यालय प्रसिद्धीस आले होते. दुसऱ्या शैक्षणिक अवेक्षणात हा दर्जा कायम ठेवणारे नांदेड जिल्ह्यातील हे एकमेव

फार्मसी महाविद्यालय आहे. आजच्या स्पर्धात्मक युगामध्ये विद्यार्थ्यांचे बहुआयामी व्यक्तिमत्त्व त्यांना भविष्यातील आव्हानांची लढण्याची सामर्थ्य प्रदान करत असते. महाविद्यालयातील विविध सृजनशील अशा कार्यक्रमातून या बाबींवर बारीक कटाक्ष ठेवला जातो म्हणूनच हा दर्जा कायम ठेवण्यासाठी प्रयत्नरत राहावे लागते. अशी प्रतिक्रिया विभाग प्रमुख डॉ. नरेंद्र पत्रे तथा प्राध्यापक सुदाम मुळे यांनी दिली आहे. औद्योगिक मागासलेपण दूर करण्यासाठी व्यवस्थापन कटिबद्ध असल्याची प्रतिक्रिया संस्थेचे अध्यक्ष दिगंबर क्षीरसागर यांनी शिक्षक, विद्यार्थी, पालक यांचे अभिनंदन करताना शुभेच्छा संदेश दिला आहे.



RNI No.6331/62
REGD.NO. G2/RNP/IND-27/2021-2023

गोदातीर

समाचार

संपादक : केशव घोणसे पाटील
www.godateer.com

नांदेड

* सोमवार, दि. ३१ जुलै २०२३

* पृष्ठ ६

* किंमत २ रुपये

मंडळाच्या शैक्षणिक अवेक्षणात डी.के. पाटील फार्मसी पुन्हा एकदा सर्वोत्कृष्ट

लोहा- महाराष्ट्र राज्य तंत्र शिक्षण मंडळाने शैक्षणिक अवेक्षण २०२२-२०२३ (इन्स्टिट्यूट मॉनिटरिंग) अहवाल नुकताच संकेतस्थळावर जाहीर केला. या शैक्षणिक अहवालात लोहा येथील डी. के. पाटील इन्स्टिट्यूट ऑफ फार्मसी महाविद्यालयास पुन्हा एकदा सर्वोत्कृष्ट हा दर्जा प्राप्त झाला आहे.

शैक्षणिक गुणवत्ता व दर्जा राखण्यासाठी डी. के. पाटील इन्स्टिट्यूट ऑफ फार्मसी महाविद्यालयाने सतत विद्यार्थी हा केंद्रबिंदू, शिक्षक हा मानबिंदू मानला. विद्यार्थ्यांचा सर्वांगीण विकास हेच एकमेव ध्येय दरवर्षी गाठण्याचा प्रयत्न करित आहोत, अशी प्रतिक्रिया प्राचार्य डॉ. अजय क्षीरसागर यांनी दिली.

शैक्षणिक वर्ष २०१७ मध्ये सुरू झालेले लोहा येथील डी. के. पाटील इन्स्टिट्यूट ऑफ फार्मसी महाविद्यालयाने अल्पावधीतच २०१९-२० शैक्षणिक वर्षात औरंगाबाद

विभागातून सर्वोत्कृष्ट दर्जा केला आहे. दुसऱ्या शैक्षणिक अवेक्षणात हा दर्जा कायम ठेवणारे नांदेड जिल्ह्यातील हे एकमेव फार्मसी महाविद्यालय आहे. आजच्या स्पर्धात्मक युगामध्ये विद्यार्थ्यांचे बहुआयामी व्यक्तिमत्व त्यांना भविष्यातील आव्हानांची लढण्याची सामर्थ्य प्रधान करत असतं. महाविद्यालयातील विविध सृजनशील अशा कार्यक्रमातून या बाबींवर बारीक कटाक्ष ठेवला जातो म्हणूनच हा दर्जा कायम ठेवण्यासाठी प्रयत्नरत राहावे लागते. अशी प्रतिक्रिया विभाग प्रमुख डॉ. नरेंद्र पत्रे तथा प्राध्यापक सुदाम मुळे यांनी दिली आहे. दुसऱ्यांदा एक्सीडेंट दर्जा मिळाल्यामुळे महाविद्यालयाचे सर्वत्र कौतुक होत आहे. विद्यार्थ्यांनी फार्मसी अभ्यासक्रमात प्रवेश घेऊन आपले ध्येय गाठावे, असे आवाहन संस्थेचे अध्यक्ष दिगंबरराव क्षीरसागर, परीक्षा विभाग प्रमुख प्रा. संदीप अंभोरे यांनी केले आहे.

शैक्षणिक गुणवत्तेत 'डिके' महाविद्यालय अव्वल

लोहा, ता.२२ (बातमीदार)
: शिक्षण मंडळाचा अहवाल नुकताच संकेतस्थळावर जाहीर केला असून या शैक्षणिक अहवालात डी.के. पाटील इन्स्टिट्यूट ऑफ फार्मसी, लोहा महाविद्यालयास पुन्हा एकदा सर्वोत्कृष्ट हा दर्जा प्राप्त झाला आहे. शैक्षणिक गुणवत्ता व दर्जा राखण्यासाठी डी.के. पाटील महाविद्यालय सातत्याने चर्चेत राहत आले आहे.

'विद्यार्थी हा केंद्रबिंदू शिक्षक' या संकल्पनेशी कटिबद्ध राहून यशाचे शिखर गाठण्यासाठी विद्यार्थ्यांचा सर्वांगीण विकास हेच एकमेव ध्येय दरवर्षी गाठण्याचा प्रयत्न आम्ही सर्वजण करत आहोत अशी प्रतिक्रिया महाविद्यालयाचे प्राचार्य डॉ. अजय क्षीरसागर यांनी 'सकाळ'शी बोलताना दिली. महाराष्ट्र राज्य तंत्र शिक्षण मंडळ, मुंबई शैक्षणिक अहवालात सातत्याने याचा पाठपुरावा

संलग्नित महाविद्यालयांचा शैक्षणिक अवेक्षण (इन्स्टिट्यूट मॉनिटरिंग) वर्षातून दोनदा तज्ञ मंडळी तर्फे करवून घेत असते. शैक्षणिक वर्ष २०१७ मध्ये सुरू झालेले महाविद्यालय. अल्पावधीतच २०१९-२० शैक्षणिक वर्षात औरंगाबाद विभागातून सर्वोत्कृष्ट दर्जा प्राप्त करणारे फार्मसी महाविद्यालय असे सर्वपरिचित आहे. त्यावेळेस हा दर्जा असणारे या भागातील हे महाविद्यालय प्रसिद्धीस आले होते. दुसऱ्या शैक्षणिक अवेक्षणात हा दर्जा कायम ठेवणारे नांदेड जिल्ह्यातील हे एकमेव फार्मसी महाविद्यालय आहे. औद्योगिक मार्गासलेपण दूर करण्यासाठी व्यवस्थापन कटिबद्ध असल्याची प्रतिक्रिया संस्थेचे अध्यक्ष दिगंबर क्षीरसागर यांनी शिक्षक, विद्यार्थी, पालक यांचे अभिनंदन करताना शुभेच्छा संदेश दिला आहे.

डी.के. पाटील फार्मसीने 'सर्वोत्कृष्ट' दर्जा मिळविला



नांदेड / प्रतिनिधी

महाराष्ट्र राज्य तंत्र शिक्षण मंडळ (टरइडब्ल्यू) मुंबई यांनी शैक्षणिक अवेक्षण २०२२-२०२३ (इन्स्टिट्यूट मॉनिटरिंग) अहवाल नुकताच सकेतस्थळवर जाहीर केला. या शैक्षणिक अहवालात डी.के. पाटील इन्स्टिट्यूट ऑफ फार्मसी, लोहा महाविद्यालयास पुन्हा एकदा 'सर्वोत्कृष्ट' हा दर्जा प्राप्त झाला आहे. शैक्षणिक गुणवत्ता व दर्जा राखण्यासाठी डी.के. पाटील इन्स्टिट्यूट ऑफ फार्मसी महाविद्यालय सातत्याने चर्चेत राहत आला आहे.

'विद्यार्थी हा केंद्रबिंदू शिक्षक हा मानबिंदू' या संकल्पनेशी कटिबद्ध राहून यशाचे शिखर गाठण्यासाठी विद्यार्थ्यांचा सर्वांगीण विकास हेच एकमेव ध्येय दरवर्षी गाठण्याचा प्रयत्न आम्ही सर्वजण करत आहोत अशी प्रतिक्रिया महाविद्यालयाचे प्राचार्य डॉ. अजय क्षीरसागर यांनी दिली. महाराष्ट्र

राज्य तंत्र शिक्षण मंडळ, मुंबई शैक्षणिक अहवालात सातत्याने याचा पाठपुरावा संलग्नित महाविद्यालयांचा शैक्षणिक अवेक्षण (इन्स्टिट्यूट मॉनिटरिंग) वर्षातून दोनदा तज्ञ मंडळीतर्फे करवून घेत असते.

शैक्षणिक वर्ष २०१७ मध्ये सुरु झालेले महाविद्यालय. अल्पावधीतच २०१९-२० शैक्षणिक वर्षात औरंगाबाद विभागातून सर्वोत्कृष्ट (Excellent) दर्जा प्राप्त करणारे फार्मसी महाविद्यालय असे सर्वपरिचित आहे. त्यावेळेस हा दर्जा असणारे या भागातील हे महाविद्यालय प्रसिद्धीस आले होते. दुसऱ्या शैक्षणिक अवेक्षणात हा दर्जा कायम ठेवणारे नांदेड जिल्ह्यातील हे एकमेव फार्मसी महाविद्यालय आहे. आजच्या स्पर्धात्मक युगामध्ये विद्यार्थ्यांचे बहुआयामी व्यक्तिमत्त्व त्यांना भविष्यातील आव्हानांशी लढण्याची सामर्थ्य प्रदान करत असत.

महाविद्यालयातील विविध सृजनशील अशा कार्यक्रमातून या चार्वीवर बारीक कटाक्ष ठेवला जातो म्हणूनच हा दर्जा कायम ठेवण्यासाठी प्रयत्नरत राहावे लागते. अशी प्रतिक्रिया विभाग प्रमुख डॉ. नरेंद्र पत्रे तथा प्राध्यापक सुदाम मुळे यांनी दिली आहे. दुसऱ्यांदा सर्वोत्कृष्ट दर्जा मिळवल्यामुळे महाविद्यालयाचे सर्वत्र कौतुक होत आहे. विद्यार्थी व पालक यांच्या विश्वासास महाविद्यालय पूर्णपणे उतरत आहे व पुढील काळत नवनवीन अभ्यासक्रम सुरु करून ग्रामीण भागातील शैक्षणिक / औद्योगिक मागासलेपण दूर करण्यासाठी व्यवस्थापन कटिबद्ध आहे असे मत संस्थेचे अध्यक्ष दिगंबरराव क्षीरसागर यांनी व्यक्त केले.

आरोग्य क्षेत्रातील संधीचा फायदा जास्तीत जास्त विद्यार्थ्यांनी फार्मसी अभ्यासक्रमात प्रवेश घ्यावा असे आवाहन परीक्षा विभाग प्रमुख प्राध्यापक संदीप अंधोरे यांनी केले आहे.

पुण्य नगरी



३